
VÄLIERÄT
Välierät voitetaan sarjana, ei yksittäisen pelinä - pelin sisäinen johtajuus ja
tunteiden hallinta ratkaisevat, kun paine kasvaa.
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Veiterä vs Botnia on herkullinen välieräpari, koska:

Keskinäiset on olleet valmiiksi tiukkoja ja tarinallisia.
Runkosarjassa/kauden peleissä on nähty ainakin
Botnian 5–4-voitto Kisapuistossa sekä tasapeli
ylemmässä jatkosarjassa – eli marginaalit on jo mitattu. 

Asetelma “Kisapuisto vs Oulunkylä” toimii aina.
Molemmilla on selkeä kotietu ja identiteetti, ja paras
viidestä -sarjassa rytmi menee vuorotellen
Lappeenrannasta Helsinkiin, mikä tekee
momentumista tosi herkästi heilahtavan. 

Erikoistilanne- ja hermopeli korostuu. Kun kaksi
joukkuetta on näin lähellä toisiaan, sarja ratkeaa usein
“helpoissa maaleissa”, jäähykurissa ja siinä, kumpi
kestää ne 10 minuutin vaikeat jaksot ilman romahdusta
– juuri sellainen välierä, jossa jokainen peli voi kääntyä
yhdellä onnistumisella.

HIFK–JPS on herkullinen välieräpari, koska:

Tämä on “tempo vs. kontrolli” -sarja, jossa pelin
rytmiä vaihdetaan jatkuvasti. HIFK haluaa usein
iskeä nopeasti ja pakottaa pelin auki, JPS taas
elää paljon siitä, että peli pysyy heidän
rakenteessaan ja “toisen pallon” voittamisessa
– eli vastakkain on kaksi selkeää identiteettiä.

Keskinäiset on jo näyttäneet, että marginaali on
olematon. Esimerkiksi Jyväskylässä pelattu
JPS–HIFK päättyi tasan 2–2, eli peli ei “ratkea
itsestään”. 

Otteluohjelma ruokkii draamaa: Helsinki–
Jyväskylä–Helsinki ja tarvittaessa vielä lisää.
Kotietu, matkustus ja sarjan sisäinen paine
näkyvät joka pelissä – ja juuri tällaisissa
sarjoissa syntyy “yksi sankari, yksi käänne” -
tarinat.
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Kulmat & Kulmamaalit
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Kulmalyönnit 
HIFK: 177 omaa kulmaa – 144 vastustajan kulmaa  +33
JPS: 181 omaa kulmaa – 110 vastustajan kulmaa    +71

Tulkinta: luodut kulmalyönnit lähes tasan, mutta annetut JPS:n
eduksi. 

Kulmamaalit
HIFK: 12 kulmamaalia – 11 vastustajan kulmamaalia  +1
JPS: 25 kulmamaalia – 7 vastustajan kulmamaalia      +18

Tulkinta: JPS:n kulmapeli on ollut tuloksellisesti todella vahvaa

Tehokkuus 
HIFK: 12 / 177 = 6,8 %
JPS: 25 / 181 = 13,8 %

Kulmalyönnit 
VEITERÄ: 177 omaa kulmaa – 117 vastustajan kulmia. +60
BOTNIA: 154 omaa kulmaa – 160 vastustajan kulmia  –6

Tulkinta: Veiterä “voittaa kulmatilaston” selvästi (luo tilanteita
/paineistaa niin että saa kulmia). 

Kulmamaalit
VEITERÄ: 19 kulmamaalia – 12 vastustajat maalia  +7
BOTNIA: 27 kulmamaalia – 19 vastustajan maalia  +8

Tulkinta: Molemmat ovat plussalla kulmamaaleissa, mutta
Botnia tekee kulmista enemmän maaleja ja myös päästää
enemmän.

Tehokkuus
Veiterä: 19 / 177 ≈ 10,7 %
Botnia: 27 / 154 ≈ 17,5 %

VEITERÄ VS BOTNIA HIFK VS JPS

K
U

V
A

T
:   

 P
EK

K
A

 H
U

O
V

IL
A



Pelaaja, joka voi kääntää
sarjan

HIFK: (eli ne pelaajat, joilla on suurin todennäköisyys
“ratkaista” tiukan välieräsarjan: tempo, erikoistilanteet,
maalinteko, tai maalivahtipeli

Eelis Laitinen & Kalle Lampinen (mv) – maalivahti voi
varastaa yhden vieraspelin; paras viidestä -sarjassa se voi
olla sarjan isoin kääntökohta.
Tomi Hauska – jos HIFK tarvitsee yllättäviä
murtautumisia ja rytminvaihtoja, Hauska-tyyppinen
pelaaja voi olla se, joka tekee “yhden ratkaisun liikaa”
vastustajalle.
Aku Ojanen – suoraviivainen maalinteko + kokemus: kun
peli kiristyy ja paikat vähenee, Ojasen kyky tehdä tulosta
ja pelata “kevään pelejä” korostuu.
Santeri Laitinen – pallollinen laatu + tehot: tuo HIFK:lle
lisää ratkaisukykyä ja erikoistilanne-/murtautumisuhkaa
juuri “lukkopeleihin”. 
Lauri Kivenjuuri & Aaro Kivenjuuri –  nuoret, joilla on
energia, luistelu ja ennakkoluulottomuus, ja jotka voivat
kääntää momentumia. 

JPS:  Todennäköisimmät sarjan kääntäjät
Tuomas Liukkonen – joukkueen “mittari”: rytmi,
pallollinen kontrolli, isot vaihdot oikeaan aikaan.
Jimi Heinonen – kevään peleissä juuri tällainen
kokonaisvaltainen avainpelaaja ratkaisee (katkot +
peliäly + tehot/ylivoima).
Saku & Riku Hämäläinen – kun sarja kiristyy, maalinteko
ja suoraviivaiset ratkaisut korostuvat. Pystyvät
kääntämään momentumia temmonnostolla.
Elmeri Hämäläinen – tehot + johtajuus: tärkeä etenkin,
jos vastustaja saa otetta.
Niko Nikunen / Henri Mattila (mv) – jos toinen heistä
pelaa “kuuman” pelin, se voi olla koko sarjan
kääntökohta. 

Listaan voidaan myös nostaa seuraavat pelurit
Jarno Eronen, tai Nikke Tuhkanen – puolustuksen ja
avauspelin onnistuminen määrittää, pääseekö JPS
pelaamaan omalla vahvuudellaan.
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Veiterä: Jos mietitään “kuka voi ratkaista”, niin käytännössä ne
ovat nämä roolipelaajat, joilla on eniten suoraa vaikutusta
maaleihin, erikoistilanteisiin ja pelin rytmiin:

Janne Hauska – maalinteko ja ratkaisut boksin läheltä, iso
arvo tiukassa sarjassa.
Joel Reponen – hyökkäyksen viimeistely/uhka ja kyky
kääntää peliä yhdellä suorituksella.
Matias Valtanen – jos Veiterä voittaa 1v1:t ja pystyy iskemään
nopeista tilanteista, nämä nimet korostuvat.
Ere Verhelä – kapteeni ja “pelinmitta”: jos Veiterä saa
keskikaistan kontrolliin ja rauhoitettua Botnian momentumit,
se on usein tämän osaston ansiota.
Joonas Peuhkuri + Eetu Peuhkuri – keskikentän
kahdensuunnan työ: pelin rytmi, pallollinen laatu ja
erikoistilanne-aihioiden rakentaminen. 
Topi Peuhkuri – maalivahti voi “varastaa” yhden
vierasottelun, ja se kääntää paras viidestä -sarjan todella
nopeasti.

Botnia: ne “ratkaisijat” tai todennäköisimmät sarjan kääntäjät ovat
Juri Schreck (C) – kapteeni ja puolustuspeliä rytmittävä
avainpelaaja
Pekka Niska – suoraviivainen maalintekouhka: jos Botnia
tarvitsee “yhden maalin ottelun”, tällaiset pelaajat ratkaisevat. 
Heikki Pesonen – hyökkäyspelin moottori/luistelun ja
pallollisen rytmin kautta; hänestä Botnia itsekin nostaa esiin
pallonkäsittelyn ja luistelun merkityksen.
Juuso Tervonen (mv) – maalivahti voi “varastaa” yhden
vieraspelin, ja paras viidestä -sarjassa se voi riittää
kääntämään koko asetelman. 
Markus Kumpuoja – hyökkäyspään ratkaisupelaaja (ja
samalla valmentaa), voi nostaa vielä tasoa kevään peleissä.
Kasperi Hirvonen – keskikentän työ/heti peliin vaikuttava
rooli, voi olla tärkeä erikoistilanne- ja rytmipelaaja. 

VEITERÄ VS BOTNIA HIFK VS JPS
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Tässä otteluparissa tarkoittaa käytännössä
kurinalaisuutta rangaistusminuuttien suhteen –
eli kuinka hyvin joukkue (ja yksittäiset pelaajat)
pysyvät poissa jäähyaitiosta, ja miten tuo
vaikuttaa otteluiden voimasuhteisiin
(ylivoimat/alivoimat, momentum, väsymys,
turhautuminen).

Jos Botnia ei paranna jäähykuria, Veiterällä on
realistinen “ilmainen” etu: enemmän ylivoimia ja
enemmän kontrollia otteluiden rytmiin.

Jos taas Veiterän jäähyherkät avainkaverit
pysyvät poissa boksista, Veiterän
kokonaisjäähymäärä näyttää jo valmiiksi
paremmalta – ja etu voi korostua

VEITERÄ = 310 minuuttia

Kärmeniemi Juuso 90 minuuttia
Huuhtanen Paavo 70 minuuttia
Liimatainen Tero 30 minuuttia

BOTNIA = 395 minuuttia

Pesonen Ilmari 75 minuuttia
Irtamo Joonatan 55 minuuttia
Lappi Tomi 55 minuuttia

Jäähykuri
VEITERÄ VS BOTNIA HIFK VS JPS

Tässä parissa jäähykuri tarkoittaa samaa: kumpi
pysyy paremmin pois jäähyaitiosta ja kumpi
antaa toiselle enemmän ylivoimia / joutuu
alivoimakuormaan.

JPS lähtee tähän pariin selkeällä jäähykuriedulla.

HIFK:n kannalta kriittistä on saada joukkue
pelaamaan ilman turhia jäähyjä.

JPS:n kannalta kriittistä on, ettei muutamat
pelurit nosta joukkueen kokonaisuutta väärään
suuntaan sarjan aikana.

HIFK = 390 minuuttia

Laibert Richard 90 minuuttia
Huber Patrik 50 minuuttia
Hauska Tomi 50 minuuttia

JPS = 210 minuuttia

Niiranen Atte 80 minuuttia
Hämäläinen Elmeri 40 minuuttia
Pesonen Topi 30 minuuttia



K
untopuntari?
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Veiterän Viimeiset 5 ottelua:  4 - 1 - 0

Keskinäiset kohtaamiset:  1 - 1 - 1

Botnian Viimeiset 5 ottelua:  2 - 0 - 3

Veiterä lähtee suosikkina, koska nykykunto on
selvästi parempi.

Sarjasta voi silti tulla pitkä/tiukka, koska
keskinäiset ovat menneet ristiin.

Koska aiemmin puhuttiin jäähyistä, jos sama
teema jatkuu, se vahvistaa Veiterän etua —
Botnian on pakko parantaa jäähykuria, muuten
momentum kääntyy nopeasti Veiterän puolelle.

VEITERÄ VS BOTNIA HIFK VS JPS
HIFK:n Viimeiset 5 ottelua:  2 - 1 - 2

Keskinäiset kohtaamiset:  1 - 1 - 1

JPS:n Viimeiset 5 ottelua:  4 - 0 - 1

JPS lähtee tässä tilaston valossa niukasti
ennakkosuosikkina vireen perusteella.

HIFK:n mahdollisuus elää siitä, että keskinäiset
ovat tasan – heillä on jo näyttöä, että JPS ei ole
mahdoton.

Kun yhdistää aiemman jäähykuridatan, HIFK:n
on pakko pysyä kurissa. Jos HIFK antaa paljon
ylivoimia, JPS:n hyvä vire todennäköisesti
kääntyy tulokseksi.
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Veiterä - Janne Hauska
Kevätaurinko alkaa jo lämmittää ja nyt pelataan
mitaleista – näitä pelejä on odotettu vesikielellä.
Taustalla on taas valtava määrä duunia, että ollaan
päästy tähän hetkeen. Nyt on aika nauttia, olla rohkeita
ja laittaa kaikki peliin.
Pidetään huoli siitä, että joukkue pysyy terveenä ja
muistetaan ennen kaikkea nauttia – ei puristaa. Yksi
kaikkien ja kaikki yhden puolesta👊
Tsemppiä ja paljon laukauksia! 
Bandy on parasta paikan päällä, joten nyt porukalla
kannustamaan ja täytetään katsomot!

Pelaajan näkökulma

Botnia - Markus Kumpuoja
Kyllä nämä playoff-ottelut merkitsee tosi paljon. Me ollaan
tehty pitkä duuni toukokuusta asti, ja nyt päästään
nauttimaan sen työn tuloksista. Ei oo mitään parempaa
kuin pelata paikasta finaaliin. Näistä hetkistä pitää osata
oikeasti nauttia.

Edelleen on tärkeintä, että me osataan nauttia tästä
hetkestä ja näistä peleistä. Kautta on muutama viikko
jäljellä – laitetaan jokaiseen peliin kaikki likoon ja katsotaan
peli kerrallaan, mihin se riittää.

HIFK - Richard Laibert
Jääpallokausi on Suomessa lyhyt, ja siksi pudotuspelit
tuntuvat joka vuosi erityisiltä. Kun koko kuukauden
mittainen playoff-jakso alkaa, tietää että nyt eletään sitä
jääpalloilijan parasta aikaa – kliseisesti, mutta täysin totta.

Näissä peleissä mitataan kaikki: joukkueen yhteinen kantti,
arjen tekeminen, luottamus ja se, kuinka paljon ollaan
valmiita antamaan toisille. Tavoite on saada koko
potentiaali ulos kollektiivisesti. Puristaa koneesta
viimeisetkin tehot ja jättää kentälle kaikki – niin fyysisesti
kuin henkisestikin. 

Pudotuspeleissä pelataan vain voitosta. Tyylipisteitä ei
jaeta, eikä niitä edes kaivata. Siksi fokus pitää pitää tiukasti
siinä, mihin voi oikeasti vaikuttaa: seuraavaan tilanteeseen,
seuraavaan palloon, seuraavaan vaihtoon. Kun marginaalit
ovat pieniä ja tunnetaso on tapissa, jokainen hetki
ratkaisee. 

Tärkeintä on osata käsitellä peliä. Antaa pelin viedä – ei
tunteiden. Tunteet kuuluvat tähän aikaan, ne voivat olla
voimavara, mutta ne eivät saa ottaa valtaa. Kun pystyy
pysymään hetkessä ja tekemään perusasiat laadukkaasti
uudestaan ja uudestaan, silloin joukkueella on parhaat
mahdollisuudet voittaa.
Ja juuri siksi tämä aika on niin hieno: jokainen ottelu
tuntuu, jokainen teko merkitsee – ja yhdessä tehdään
jotain, mitä muistetaan vielä pitkään.

JPS - Elmeri Hämäläinen
Välierät on juuri niitä hetkiä, joiden takia tätä tehdään.
Niitä varten kesällä puristetaan viimeisetkin hikipisarat irti,
niitä varten vedetään treenit läpi silloinkin kun väsyttää.

Nyt se hetki  – ja lupa nauttia pelaamisesta.

JPS:n vahvuus näkyy siinä, miten me ollaan tultu tähän
pisteeseen yhdessä. Meidän tekeminen ei ole yhden illan
fiilis, vaan pitkä työ: sitoutuminen, arjen laatu ja se, että
jokainen tekee hommansa myös joukkueelle. Ja kun
panokset kovenee, se näkyy nimenomaan siinä:
uskalletaan pelata rohkeasti, tehdään töitä toisillemme ja
pidetään pää kylmänä.

Tässä vaiheessa tärkeintä on keskittyä siihen, mihin me
voidaan vaikuttaa: omaan peliin, omaan asenteeseen ja
siihen, että ollaan valmiita tekemään pieniä, oikeita asioita
koko ajan. Voittaminen ei tule puheista, se tulee teoista –
liikkeestä, kamppailusta, kurinalaisuudesta ja siitä, että
jokainen pelaa joukkueen logolle.

Me lähdetään välieriin nälkäisenä, nöyränä ja rohkeana.
Tiedetään, että vastassa on kova haaste – ja siksi tämä
onkin niin hienoa. Nyt pelataan kauden kovimmat pelit,
mutta samalla ne parhaat pelit. Nautitaan siitä, että
saadaan olla tässä yhdessä.
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Historia

Kausi 2025-2026:  1 - 1 - 1
Kausi 2024-2025:  1 -1 - 0
Kausi 2023-2024:  5 - 0 - 0
Kausi 2022-2023:  2 - 0 - 0
Kausi 2021-2022:  2 - 0 - 0
Kausi 2020-2021:  2 - 0 - 0
Kausi 2019-2020:  2 - 0 - 0

Vottoprosentti:  83,3% vs 5,6%

VEITERÄ VS BOTNIA HIFK VS JPS

Kausi 2025-2026:  1 - 1 - 1
Kausi 2024-2025:  0 - 1 - 3
Kausi 2023-2024:  0 - 0 - 2
Kausi 2022-2023:  0 - 0 - 2
Kausi 2021-2022:  1 - 1 - 1
Kausi 2020-2021:  0 - 1 - 3
Kausi 2019-2020:  0 - 0 - 2

Voittoprosentti:  10% vs 70% 

Mikä tilastotieto oikeasti on hyödyllistä historiasta:

Psykologia ja usko: pitkä voittava putki antaa itseluottamusta ja rutiinia.

Valmennuksen muistijälki: jos runko ja pelitapa ovat samankaltaisia, vanhat trendit voivat kertoa jotain.

Mikä tekee historiasta helposti harhaanjohtavaa:

Joukkueet muuttuvat: kokoonpanot, roolit, maalivahdit, avainpelaajat ja jopa pelitapa voi olla täysin eri.

Välierä on eri laji kuin runkosarja: tempo, riskitaso, erikoistilanteet ja tunnekuorma kasvavat.

Olosuhteet ja koti-/vieras: jää, sää, kentän koko, tuomarilinja, matkustus – pienetkin erot kääntää sarjaa.

Käytännön tulkinta

Historia ei “voita peliä”, mutta se kertoo että teillä on ollut selvä etu keskinäisissä.

Välierään tärkein kysymys ei ole 7 vuoden saldo, vaan:

millä kokoonpanoilla pelataan nyt

kumpi voittaa erikoistilanteet ja maalivahtipelin

kumpi hallitsee riskit (menetykset / vastaiskut)

kumpi kestää 90 minuutin paineen 
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Ennustus

Voimasuhteet – miksi Veiterä on ennakkosuosikki
Historiallisesti ja pelillisesti Veiterällä on ollut selvä
yliote:

Keskinäisissä kohtaamisissa Veiterä on
dominoinut vahvasti. 
Veiterän peli perustuu yleensä leveään
hyökkäyspelaamiseen ja pallolliseen kontrolliin,
mikä playoffeissa korostuu.
Kotikenttä Kisapuistossa on iso tekijä, erityisesti
sarjan alku- ja mahdollisessa ratkaisuottelussa.

Miksi Botnia voi silti yllättää
Botnian mahdollisuus ei tule sattumalta — vaan
pelitavasta:

Puolivälierissä joukkue osoitti tehokkuutta ja
hyvää viimeistelyä. 
Botnia on parhaimmillaan suoraviivaisessa
pelissä ja vastaiskuissa.
Playoffeissa fyysisyys ja erikoistilanteet voivat
tasoittaa eroa.

Jos sarja muuttuu rikkonaiseksi tai vähämaaliseksi,
Botnian mahdollisuus kasvaa selvästi.

Realistinen sarjaennuste
Veiterä on selvä ennakkosuosikki
kokonaismateriaalin ja kokemuksen perusteella.
Botnia pystyy voittamaan yksittäisiä pelejä,
mutta kolmen voiton ottaminen on vaikeampi
tehtävä.

Voimasuhteet - (miksi tästä voi tulla tasainen)
Keskinäiset tällä kaudella viestivät, että molemmilla
on “aseita” toista vastaan:

HIFK voitti runkosarjassa kotona 4–2
Jyväskylässä pelattiin 2–2 
Ylemmässä jatkosarjassa JPS haki Helsingistä
ison voiton 6–2.

Eli: HIFK pystyy kontrolloimaan ja voittamaan, mutta
JPS pystyy myös iskemään isosti, jos peli aukeaa
heidän rytmiinsä.

Jos puhutaan altavastaajasta niin on vaikea saada
vaakakuppia kallistuumaan. Molemmilla on omat
vahvuudet a siksi on vaikea valita
ennakkosuosikkia.

Paras viidestä -välieräsarjassa puntit on lähes tasan
– vaikka yksittäisessä ottelussa ja tilastoihin
katsottaessa ehkä JPS luetaan ennakosuosikiksi..

Realistinen sarjaennuste
HIFK:lla on etu siinä, että se tulee sarjaan
levänneempänä ja suoran välieräpaikan
tuomalla varmuudella. 
JPS taas tulee pelituntumalla ja
hyökkäysitseluottamuksella puolivälieristä.

Joten nähtäväksi jää, kumpi pystyy paremmin
pelaamaan logollensa...

VEITERÄ VS BOTNIA HIFK VS JPS
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Tuomarit
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Tuomareiden rooli bandyliigan välierissä on paljon laajempi kuin pelkkä sääntöjen valvominen. Playoff-
vaiheessa he ovat käytännössä pelin rytmin, turvallisuuden ja oikeudenmukaisuuden ylläpitäjiä, koska
panokset ja tunteet ovat selvästi runkosarjaa korkeammat.

Bandyliigan välierissä paras “linja” tuomareilta on yleensä sellainen, joka tekee pelistä turvallisen, reilun ja
ennakoitavan – mutta antaa silti pelin virrata.

Sama raja molempiin suuntiin (ennakoitavuus)
Pelaajien pitää huomata jo alussa, mikä on sallittua ja mikä ei. Sama kontakti/estämisen taso → sama ratkaisu
riippumatta joukkueesta, pelin tilanteesta tai yleisön reaktiosta.

Nollatoleranssi vaaralliselle pelille
Välierissä tempo nousee, ja “pienet” riskit kasvavat nopeasti. Kaikki selvästi vaarallinen (esim. mailan käyttö riskillä,
myöhästymiset, selän takaa tulevat kontaktit, päähän/ylävartaloon osuvat tilanteet) pitää ottaa pois heti.
Tavoite: kukaan ei loukkaannu ja peli pysyy pelaamisena, ei kostamisena.

“Pilli taskussa” vain oikeassa kohtaa (flow + vaikutus peliin)
Pienet, peliä rikkomattomat hipaisut voi usein jättää, jos samaa sallitaan molemmille ja tilanne ei eskaloi. Mutta jos
rikkomus katkaisee lupaavan hyökkäyksen, estää liikkeen/tilan tai synnyttää etua, se pitää viheltää. Muuten
pelaajille syntyy tunne, että “kaikki käy”.

Peli haltuun aikaisin – ei vasta kun kiehuu
Ensimmäiset 10–15 min on kriittinen: jos rima on alussa epäselvä tai “annetaan vähän”, välierissä se kostautuu
yleensä repimisenä ja protesteina. Selkeä alku = vähemmän draamaa lopussa.

Kommunikaatio: lyhyttä, rauhallista, näkyvää
Nopea selitys kapteenille (“kädet kiinni”, “maila ylhäällä”, “ei estämistä”) vähentää kitkaa. Jos varoituksia
käytetään, niiden pitää olla uskottavia: varoitus → seuraava vastaava rike → seuraamus.

Protestointi ja “after the whistle” pois heti
Välierissä tunteet kuumenee: pieni tönäisy pillin jälkeen voi sytyttää ketjureaktion. Selkeä raja: pelin jälkeiset
tökkimiset, suunsoitto tuomarille ja joukkuekärhämät katkaistaan nopeasti.

Tuomarikolmikon yhtenäisyys
Tuomareiden keskinäinen “sama silmä” on iso juttu: jos toinen sallii kontaktin ja toinen ei, peli sekoaa. Lyhyt
yhteinen linja ennen peliä + nopea kalibrointi pelin alussa.

TUOMARIT

MINKÄLAINEN LINJA?
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Loppusanat
Välierät ovat täällä – nyt ratkaistaan kauden suurimmat hetket. Toivotamme
kaikille joukkueille reilua ja laadukasta peliä, jossa tahto, taito ja joukkuehenki
pääsevät parhaalla tavalla esiin. Antaa kentän ratkaista ja parhaiden voittaa.
Nautitaan huippubandysta, kannustetaan omiamme ja luodaan yhdessä se
tunnelma, joka tekee Bandyliigasta ainutlaatuisen.

Bandyliigatoimituksen puolesta – hyvää peliä kaikille!


